-
PLZENSKY KRA]

Pozvanka
na Zimni zavod pionyrské vSestrannosti,

(zarazeno do serialu soutézi O pohar odborné rady mladeze PS)

ktery porada PS MP Obora dne 14. 2. 2015
Soutéz je podle pravidel celoro¢ni ¢innosti MH S mistnimi Gpravami a neni samostatné pojisténa.
Start zavodu je v 9:30 hod.

Soutézi 5 ¢lenné hlidky ve 3 kategoriich: star$i / mladsi / piipravka - shodné se smérnicemi

hry Plamen

piipravka. .. do 6 let (d&ti z MS)

mladsi. .. do 11 let (ro¢nik 2004 nebo mladsi)
starsi ... od 11 do 15 let (ro¢niky 2003 ... 2000)

PtisluSnik mladsi kategorie mtize startovat v kategorii starsi.

Ugastnicky poplatek je 20 K& na osobu. V cili obdrzi kazdy uéastnik buitika k opecent a teply
¢aj.

Dojezd druzstev je dle ¢asového rozpisu, ktery ziskate na www.oshps.cz, odkaz — navstévni
kniha (diskuse), na této adrese se druzstva ptihlasi nejpozdéji do 8. inora 2015.

Starty budou provadény v rozestupu 4 minut bez rozdilu kategorie.
Z dlivodu v€asného navratu soutézicich do cile nebude Zadna hlidka kategorie ptipravky
odstartovana po 12:00 hod.

V piihlasce uved’te: nazev organizace
pocet hlidek s oznaCenim stars$i/mladsi/ptipravka (ptipadné A, B....)
pozadovana startovni Cisla.

Prosime, dodrzujte mezi hlidkami z jednoho SDH rozestup 2 startovnich ¢isel.
Pokud vami pozadované ¢islo bude jiz obsazeno, spravce vam piidéli nejblizsi volné ¢islo.

Ptiklad: SDH Obora 1 hlidka starSich (st. ¢. 3), 2 hlidky mladsich (A- st. ¢. 6, B- st. ¢. 9)

Trasa zavodu je dlouhd cca 5 km a neni na Cas.
Doprovod soutéznich hlidek po trati je povolen pouze v kat. ptipravky (maximalné 2 osoby).
Pro kone¢né umisténi rozhoduje pouze soucet trestnych bodi z jednotlivych kontrol.

V ptipad¢ shody v kone¢ném souétu trestnych bodi bude o lepsim umisténi rozhodovat mensi
pocet trestnych boda na stanovisti uzld. Pokud ani tato disciplina nerozhodne, rozhodne se
podle poctu tr. bodi na topografii, dale pak postupné podle stielby ze vzduchovky, znalosti
zvirat, rostlin, hodu granatem

V pfipadé jakychkoliv dotazd volejte: 605 461 022 (J. Miiller); 603 385 590 (K. Mullerova); 728 312 192
(L. Urbéanek)



PROPOZICE ZAVODU

1. LANOVA LAVKA - Clenové hlidky piekonaji dvojitou lanovou lavku.
Za nepiekonani nebo dotyk se zemi je kazdy ¢len zatizen 2 tr.
body. Dale soutézici vylezou na provazovy zebtik (pouze kat. st.

)

Nesplnéni ukolu 1 tr. bod za ¢lena / disciplinu.

2. STRELBA - Stiili se na Spaliky 7x5x2,5 cm postavené na podkladové desce.
Kazdy ¢len vystieli v poloze vleze 3 rany na 3 Spaliky ze vzdalenosti 10
m. Za kazdy nepovaleny $palik 1 tr. bod.
Kat. mladsi — povolena opora — (dfevéna, 20cm vysoka a samostatna
pro kazdého zavodnika).

3. ZATLOUKANI HREBIKU -  Kazdy ¢len hlidky zatluGe kladivem hiebik do dievéné
podlozky. Za nezatlu¢eny nebo ohnuty hiebik 2 tr. body.

4. ZDRAVOVEDA - Trojice provede na 1 soutézicim obvaz kolene trojcipym $atkem
a prenese jej na vzdalenost 10 m (pomoci stolicky z lidskych rukou).
Zbyvajici dvojice provede znehybnéni horni koncetiny pomoci
trojcipého Satku a doprovodi jej zivou berlou na vzdalenost 10m.
Za nespravné oSetteni 3 tr. body.
Za chybny nebo nedokonceny presun 2 tr. body (za kazdy ptipad).

5. UZLOVANI - Kazdy si vylosuje 1 z uvedenych popisi situace a uréi, ktery uzel by bylo
nejvhodnéjsi pouzit. V ptipadé Spatného uréeni uzle bude soutézici opraven
rozhod¢im a bude vazat uzel, ktery je skute¢né vhodny pro danou situaci.

Mozné situace:
* Ptistal jsi s lod’kou u biehu. Jaky uzel je nejlepsi pouzit, abys mohl lod’ku piivazat ke kiillu?
(lodni smy¢ka - vaze se na kil / strom — jednim koncem provazu)

* Kamarad si poranil koleno. Jaky uzel je nejvhodnéjsi pouzit, aby obvaz netlac¢il?
(ploché spojka — vaze se libovolnym zptisobem)

* Spadl jsi do hluboké rokle a nemuzes vylézt. Jaky uzel by sis uvazal kolem téla, aby té

mohli kamaradi na provaze vytahnout ven?
(zachranny uzel - vaZe se na téle)

* Mezi stany visi $iitira na pradlo. Bohuzel je velmi provéSena a dlouha. Jaky pouzijes uzel,
aby se $nitira zkratila a ty sis mohl bez problémi povésit pradlo?
(zkracovacka - vaze se libovolnym zplisobem)

* V nepftistupném terénu dievorubec potiebuje stahnout kladu na cestu pomoci koné¢. Jaky
uzel pouzije k upevnéni klady za kon¢?
(tesai'sky uzel (smycka) — vaze se na vodorovné lezici kladu jednim koncem — druhy konec je uvazan ke koni)

Nespravné uréeny uzel — 1 tr. bod
Nespravné uvazany uzel - 2 tr. body

6. HOD GRANATEM NA CiL - Kazdy ¢len hlidky hazi postupné 3 granaty do
vyznaceného obdélniku o rozmeérech 2x1 m.
Kat. mladsi ze vzdalenosti - 5m, starsi - 10m.
Kazdy hod mimo cil 1 tr. bod.



7. ODHAD VZDALENOSTI -  Kazdy si vylosuje 1 dobie viditelny bod v terénu a uréi

vzdalenost. Kat. ml. v rozmezi 1-20m, kat. starsi 1-50m.
Tolerance - 10 %, odhad mimo toleranci 1 tr. bod.

Kazdy si vylosuje a urci bez pomoci druhych 1 topografickou
znacku. (seznam znacek — viz propozice hry Plamen)
Nespravné urceni 1 tr. bod.

8. TOPOGRAFIE - Kat. mladsi: Hlidka za pomoci buzoly zorientuje mapu a urci svétové strany.

Nesplnéni jednotlivych ukolti - 5 tr. bodt (za kazdy ptipad).
Kat. starsi: Hlidka si navic vylosuje 1 ze 3 bodl v terénu a urci jeho azimut.
Tolerance 10°. Nespravné uréeni 5 tr. bodu.

9. ZNALOST OHNIST - Kazdy si vylosuje nazev ohniité a piifadi ho ke spravnému

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

obrazku / modelu ohnisté. (pyramida, hranice, pagoda, strazni ohen,
kotlikovy zaves).
Nespravné urceni typu ohn¢ - 2 tr. body.

ZNALOST ROSTLIN -  Kazdy si vylosuje a ur¢i 2 rostliny.
Nespravné¢ urcend rostlina 1 tr. bod.
(seznam rostlin na konci pozvanky)

ZNALOST ZVIRAT -  Kazdy si vylosuje a uréi 2 zvifata.
Nespravné ur¢ené zvife 1 tr.bod.
(seznam zvifat na konci pozvanky)

ZEBRIKOVA STENA - Kazdy ¢len hlidky piekond zebiikovou sténu timto
zpusobem: Rukama se musi dotknout hornich dvou
pricek a nohama spodnich dvou ptic¢ek pii vystupu i
sestupu. Za neptekonani nebo chybné prekonani 2 tr.
body.

JIZDNI RAD — Kazdy ¢len hlidky si vylosuje karticku s uréitou situaci. Na karti¢ce
bude napsan ¢as a misto, kde se nachazi a kam jede. Jeho ukolem je
zjistit z jizdniho fadu CSAD &as odjezdu nejblizsiho spoje a as
piijezdu do cilové stanice. Spoje jsou piime, tzn. bez piestupu.

Kat. mladsi: Cela hlidka si vylosuje 1 situaci a ukol plni spole¢né.
Za neurceni nebo chybné urceni 5 tr. bodi.

Kat. starsi: Kazdy €len si vylosuje situaci svoji.

Za neurceni nebo chybné urceni - kazdy po 2 tr. bodech.

REZANI A STIPANI POLENA -  Kat. mladsi: 2 dvojice odfiznou z p¥ipraveného polena
2 $paliky o délce cca 20 cm (ml. kat. poleno nestipa).
Kat. starsi: 1 dvojice odfizne z ptipraveného polena 1
Spalik o délce cca 20 cm, 3. ¢len rozstipne poleno naptl,
zbyvajici ¢lenové rozstipnou poleno také napiil.
Nesplnéni ukolu 5 tr. bodl v obou kategoriich.

FOUKACKA - Kazdy ¢len hlidky vystieli na teré 3 §ipky.
Nezasazeni terce 1 tr. bod. (vzdalenost od ter¢e — ml. 4m, st. 6m)

LUK - Kazdy ¢len hlidky vystieli na ter¢ 3 Sipy.
Nezasazeni ter¢e 1 tr. bod. (vzdalenost od terée — ml. 4m, st. 6m)

SIPKY - Kazdy ¢len hlidky hodi na ter& 3 $ipky.
Nezasazeni terée 1 tr. bod. (vzdalenost od terc¢e — ml. 3m, st. 4m)



Rostliny
kat. mladsi i starSi : 1-10

=

prvosenka jarni (petrklic)

smetanka lékarska
(pampeliska)

snézenka

jetel

fialka

hluchavka

hefmanek

jitrocel

OO0 |NO |0~ Ww(N

sasanka

=
o

bledule

Zvirata
kat. mladsi: 1-10, kat. starSi 1-15

liska

vik

kachna divoka

srnec

¢ap

datel

jezek

krtek

O |NO O~ W|N (-

jelen

labut

=Y
o

bazant

=
=

uhof

[EnY
N

=Y
w

rys

muflon

[N
SN

[EnY
(62}

vydra




